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-ן אשתמש הןשתי התמונות המקוריות בה  

 

 

 

  תעל ידי טרנספורמציי זוויות שונות 2ביצעתי טרנספורמציה על התמונה של הסוס פעמיים , על ידי ביצוע סיבוב ב 

affine  : 

]:  הבאה ההטרנספורמציעבור 
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   -נקבל את התמונה הבאה

 

 

 

]:  הבאה ההטרנספורמציעבור 
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 -נקבל את התמונה הבאה

 

 . 2אבצע לפי הפונקציות שכתבתי בבונוס   את המיזוג בין התמונות

 

   :מיזוג בין שתי התמונות לפני ביצוע הטרנספורמציה נקבל אם נסתכל על 

 

 

 

 

 

 

 



   : קבלשתי הטרנספורמציות נביצוע   לאחרמיזוג בין שתי התמונות  אם נסתכל על 

 

הטרנספורמציות  תמונות  2-תמונה המקורית ובבעזרת השימוש ב,  צוהל על רקע השקיעהקיבלנו מראה של סוס 

 שלו. וזה של הצהילה זת הת, כלומר נראה אנקבל תעתוע של השינוי במיקום של הסוס


